
Информация о результатах опроса педагогических работников 

профессиональной организации среднего профессионального образования 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

 

Наименование основной профессиональной образовательной 

программы:43.01.09  « Повар, кондитер» 

 

1. Общие положения 

С 17.10.2022 по 21.10.2022 г. проводилось анкетирование преподавателей об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования. 

      Анкета  « Удовлетворенность педагогов условиями и организацией 

образовательной деятельности в ГБПОУ ГСХТ имени атамана М.И.Платова», 

была утверждена в окончательной редакции на заседании Педагогического 

совета 01.12.2022 г. (протокол № 85). Организация проведения анкетирования 

была возложена на социально-психологическую службу ГБПОУ  

«Григорополисского сельскохозяйственного техникума имени атамана М.И 

Платова», анкеты преподавателям были предоставлены в  электронном варианте. 

В результате опроса получены анкеты от преподавателей, принимающих участие 

в реализации образовательных программ, у которых обучающиеся проходят 

практическую подготовку в ходе практик. Преподавателям было предложено 

оценить качество информационно-образовательной среды техникума, 

оборудования кабинетов и лабораторий, работы библиотечного фонда, оценить 

уровень своей профессиональной подготовки,  а также оценить степень своего 

участия в конференциях, вебинарах, наличие публикаций. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Наименование основной профессиональной образовательной 

программы:43.01.09  « Повар, кондитер» 

 

В анкетировании приняли участие 21 преподавателей, что составило  28 % 

от общего количества педагогических работников, реализующих 

программы СПО. 
 

Результаты анкетирования 

№ 
п\п 

Вопросы Ответы Результаты 
анкетирования, % 

1. Являетесь ли Вы штатным 

сотрудников? 
 Да  

 Внутренний 
совместитель 

 Внешний совместитель 

 Другое 

90% 
10% 
 

 

2. Имеете ли Вы опыт 

практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин 

 Да.  

 Нет 

 Работаю в данное 

время 

100% 

3. Создана ли в Вашей ОО 
электронная информационно- 
образовательная среда? 

 Да + 

 Нет 

100% 

4. Как бы Вы оценили 

информационную наполненность 

сайта? 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

85% 
 
15% 

5. Предоставляет ли ОО 
возможность пройти курсы 
повышения квалификации, 
обучающие семинары, 

стажировки? 

 Да 

 Нет 

100% 

6. Осуществляете ли Вы 

руководство ВКР (дипломными 

работами (проектами)? 

 Да  

 Нет 

95% 
5% 

7. Есть ли у Вас публикации в 
научных рецензируемых 

изданиях за последние 5 лет? В 
каких? 

 Да: 

 В научных 

рецензируемых 

изданиях; 

 в журналах, 

индексируемых в 

Российском индексе 

научного 

цитирования; 

 в  других 

журналах,  

 иные 

информационные 

источники 

 Нет  

45% 
 
 
10% 
 
 
 
 
15% 
 

 30% 
 
 



8. Принимаете ли Вы участие в 

научных семинарах, 

конференциях за последние 5 

лет? 

 Да  

 Нет 

100% 

9. Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

 Да  

 Нет 

100% 

10. Удовлетворены ли Вы качеством  

учебных лабораторий и  

оборудования? 

 Удовлетворен + 

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

80% 
 
 
20% 

11. Удовлетворяет ли Вас качество 
фондов читального зала и 

библиотеки? 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

85% 
 
15% 

12. Оцените, пожалуйста, условия 

организации образовательного 
процесса по программе в целом 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

95% 
 
5% 

13. Удовлетворены ли Вы 

оборудованием учебных 
кабинетов 

 Удовлетворен  

 не удовлетворен 

 частично удовлетворен 

90% 
 
10% 

 

Оценочная шкала результатов 

анкетирования  

 

Степень 
удовлетворенности 

Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 0% 

Частичная 
удовлетворенность 

От 45% до 85% 

Полная 
удовлетворенность 

От 85% до 100% 

 

Общие выводы: 

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности

 (вопросы 4,6,7,8,9,11,12,13): полная удовлетворенность 92%; 

2. Удовлетворенность организацией образовательной 

деятельности (вопросы 5,8,9,10) : полная удовлетворенность 85%. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


